



CRNA GORA

OPŠTINA PLUŽINE

Sekretarijat za opštu upravu i  
društvene djelatnosti

Br: 032-061/16-05-638

Plužine, 22.10.2018. godine

Na osnovu člana 28 stav 3 Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova "Sl. List RCG – opštinski propisi", br. 33/2005, Informacioni sistem p o d n o s i:

### **Izveštaj sa javne rasprave o Nacrtu Strategija razvoja sporta za period 2018-2021 godine**

Nacrt Strategije razvoja sporta za period 2018-2021 godine bio je dostupan javnosti od 28.09.2018. godine do održavanja centralne javne rasprave 15.10.2018. godine.

Zainteresovani građani mogli su svoje primjedbe, sugestije i komentare, predati na arhivu, u zgradi Opštine, u pisanoj formi na adresu: opština Plužine, Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti, 81435 Plužine kao i putem email adrese – [opstauprava@pluzine.me](mailto:opstauprava@pluzine.me), do početka centralne javne rasprave. Primjedbi, komentara i sugestija do održavanja centralne javne rasprave nije bilo.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta Statuta opštine Plužine počela je 15. oktobra 2018. godine, sa početkom u 10 časova.

Javnoj raspravi ispred organa lokalne uprave i kao članovi radne grupe prisustvovali su Sonja Cicmil – VD Sekretar Sekretarijata za opštu upravu i društvene djelatnosti, Danilo Todorović, samostalni savjetnik za evidenciju nepokretnosti, upravljanje imovinom i informacionu osnovu komunalnih poslova, Radoš Jokanović, samostalni savjetnik III za preduzetništvo, boračko-invalidsku zaštitu i radne odnose, Bojan Bujišić, samostalni savjetnik III za urbanizam i građevinarstvo, Nikola Cicmil, savjetnik III za obrazovanje, sport i kulturu, saradnju sa mjesnim zajednicama, kao i zainteresovani građani Milivoje Dondić i Dragan Ružić.

Javnu raspravu ispred organa lokalne uprave otvorio je Danilo Todorović. Istakao je da je Nacrt Strategije razvoja sporta za period 2018-2021 godine bio je dostupan javnosti od 28.09.2018. godine do održavanja centralne javne rasprave 15.10.2018. godine. Naglasio je da primjedbi, komentara i sugestija do održavanja centralne javne rasprave nije bilo. Nakon toga riječ je dao Nikoli Cicmilu, savjetniku III za obrazovanje, sport i kulturu, saradnju sa mjesnim zajednicama.

Gospodin Cicmil je istakao da je radna grupa izradila Strategiju razvoja sporta za period 2018-2021 godine i da ona kao takva nije konačna i da su sve ideje dobrodošle i da je radna grupa otvorena za sve predloge, sugestije i mišljenja i dao riječ prisutnim građanima.

Gospodin Dragan Ružić je pozdravio sve prisutne i izrazio žal što ovako bitnoj temi ne prisustvuje veći broj građana. Pitao je gdje je sve postavljeno obavještenje o održavanju javne rasprave i istakao da je neophodno bilo napraviti kampanju vezano za ovu temu jer je ona kao takva vrlo značajna.



Gospodin Todorović, ispred organa lokalne uprave je istakao da je obavještenje o održavanju javne rasprave bilo istaknuto na sajtu opštine Plužine ([www.pluzine.me](http://www.pluzine.me)) , zgradi opštine, zgradi Centra za kulturu Plužine kao i na oglasnim tablama u naselju Plužine.

Gospodin Ružić je naveo da javnoj raspravi prisustvuje u svojstvu građanina. Naveo je da je bilo neophodno održati dvije javne rasprave i istakao da ima primjedbi na samu Strategiju. Konkretno, interesovalo ga je zašto se u javnoj raspravi ne pominju cifre, zašto predstavnici klubova ne prisustvuju istoj i naveo da ciljevi u samoj strategiji bez cifara nisu značajni, zašto su se prilikom nabiranja demokratske karte koristili podaci Monstata iz 2011. godine, da li su treneri za svoj rad plaćeni kao i to zašto se ne napravi plan da mladi ljudi iz Plužina sa licencama budu uposleni, šta je predviđeno da se gradi od infrastrukturnih projekata i gdje, da li je sve sportske i infrastrukturne projekte do sada finansirala samo opština, da li sportski klubovi osim registracije imaju u planu da idu na viši nivo takmičenja? Nakon toga je istakao da se dodatno treba angažovati kod Ministarstva sporta te da ova Strategija mora imati zaključak prema kojem ćemo se upravljati kao i to da je u trogodišnjem planu trebalo napraviti strategiju edukacije trenera jer bi se na taj način moglo profilisati par mladih trenera iz Plužina.

Gospođa Cicmil je isakla da je po Zakonu predviđena jedna javna rasprava te da je Nacrt Strategije razvoja sporta za period 2018-2021 godine bio dostupan javnosti na uvid u trajanju od 15 dana, počev od 28.09.2018. godine do održavanja centralne javne rasprave 15.10.2018. godine.

Gospodin Cicmil je istakao da je u odnosu na prethodne godine vidan napredak razvoja sporta u opštini Plužine. Kazao je da se cifre u samoj Strategiji ne pominju zbog toga što je samom Strategijom predviđena izrada projektne dokumentacije za sve infrastrukturne projekte a da to ide kasnije. Naglasio je da su korišćeni zvanični podaci Monstata iz 2011. godine, kao i to da su treneri za svoj rad plaćeni, naglasivši da posao trenera obavljaju i dva mlada trenera futsala iz Plužina. Kazao je da je samom strategijom predviđena izrada projektne dokumentacije za izgradnju sportskog terena, hale i bazena u dijelu ispod hrama do fabričkih zgrada. Kazao je da je Ministarstvo sporta sufinansiralo izgradnju (renoviranje) sportskog terena za male sportove u naselju Plužine. Gospodin Cicmil je takođe istakao da se finansiranje klubova sa teritorije opštine Plužine vrši na način što nakon javnog oglasa klubovi dostavljaju Izveštaje od prethodne godine kao i plan za narednu godinu a da se u skladu sa budžetom opštine Plužine donosi Odluka o finansiranju klubova. Naglasio je da je do sada svaki program podržan u kompletu a da su kriterijumi za raspodjelu sredstava masovnost, takmičenje u datom rangu, kvalitet rada, zastupljenost polova, uspjesi, itd, itd ... Istakao je da je košarkaški klub sada i registrovan jer je do skoro bio samo škola košarke.

Gospodin Ružić je pitao u vezi osoba sa invaliditetom, da li postoji kakva šansa za finansiranje ?

Gospodin Cicmil je istakao da i u državnoj strategiji razvoja sporta pomoć licima sa invaliditetom postoji, kao i da se ista nalazi i u Strategiji razvoja sporta u opštini Plužine. Takođe je rekao da do sada nije bio nijedan zahtjev od osoba sa invaliditetom za finansiranje bilo kakve sportske aktivnosti i da će lokalna uprava u narednom period u koliko bude takvih zahtjeva izaći u susret.

Javna rasprava je završena u 10:45h.

**VD SEKRETAR**  
Sonja Cicmil  


